

CONSILIUL LOCAL AL ORASULUI SULINA
JUDETUL TULCEA

PROCES - VERBAL

Incheiat astazi, 31.01.2018 în ședința ordinară a Consiliului Local Sulina.

Dl. președinte declară ședința deschisă și constată că la această ședință sunt prezenți un număr de 9 consilieri locali, din totalul de 13, lipsind dnii. Ivan Adrian-Constantin, Năstase Cristian-Bogdan, Vlaciuc Viorica-Camelia și Chirilov Vasile. La ședință mai participă reprezentanții S.C. Aquaserv S.A. Tulcea dl. Caraman Ionel - director general, dna. Butu Cheti - economist și dna. Ilie Mihaela - economist.

Se supune la vot procesul - verbal al ședinței anterioare din data de 05.01.2018 și este aprobat cu 7 voturi "pentru" și 2 voturi "abținere" (dl. Hubati Tudor și dl. Leon Tudorel).

Dl. președinte de ședință prezintă ordinea de zi, conform convocării comunicate și precizează că la punctul Diverse a fost introdus *Proiectul de hotărâre privind aprobarea Bugetului de venituri și cheltuieli al S.C. Aquaserv S.A. Tulcea pe anul 2018.*

Dl. Președinte propune ca primul punct supus dezbaterii să fie noul proiect de hotărâre introdus, ținând cont că sunt prezenți reprezentanții S.C. Aquaserv S.A. Tulcea.

Nemaifiind alte proiecte de introdus pe ordinea de zi sau alte propuneri, dl. președinte supune la vot ordinea de zi **care este aprobată cu 9 voturi "pentru"**.

În urma votului ordinea de zi este următoarea:

1. *Proiect de hotărâre privind aprobarea Bugetului de venituri și cheltuieli al S.C. Aquaserv S.A. Tulcea pe anul 2018;*
2. *Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetului local de venituri și cheltuieli a Orașului Sulina și a bugetelor instituțiilor publice și activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii, subordonate Consiliului Local Sulina, la data de 31.12.2017;*
3. *Proiect de hotărâre privind stabilirea cotizației anuale a U.A.T. Orașul Sulina la bugetul Asociației Orașelor din România începând cu anul 2018;*
4. *Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării organigramei și a statelor de funcții ale aparatului de specialitate al primarului orașului Sulina, ale serviciilor publice fără personalitate juridică subordonate Consiliului Local Sulina, pentru anul 2018;*
5. *Proiect de hotărâre privind stabilirea salariilor de bază pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul aparatului de specialitate al primarului orașului Sulina, ale serviciilor publice fără personalitate juridică din subordinea Consiliului Local Sulina pentru anul 2018;*
6. *Proiect de hotărâre privind emiterea acordului favorabil în beneficiul S.C. MIA DENT S.R.L. Tulcea, titular al contractului de concesiune nr. 4518 din 31.07.2017, având ca obiect exploatarea spațiului cabinet medical, amplasat la parterul imobilului situat în orașul Sulina, str. a III-a, nr. 63 A, în vederea obținerii autorizației de la instituțiile abilitate pentru activitatea de radiologie dentară;*
7. *Proiect de hotărâre privind organizarea și funcționarea rețelei de școlarizare a unităților de învățământ preuniversitar de stat de pe raza orașului Sulina pentru anul școlar 2018 - 2019;*
8. *Diverse.*

Se trece la analiza proiectelor de hotărâre cuprinse pe ordinea de zi, începând cu ***punctul nr. 1, și anume, la Proiect de hotărâre privind aprobarea Bugetului de venituri și cheltuieli al S.C. Aquaserv S.A. Tulcea pe anul 2018.***

La dezbaterea acestui punct participă și dnii consilieri, Năstase Cristian-Bogdan și Vlaciuc Viorica-Camelia, fiind prezenți un număr de 11 consilieri.

Dl. Președinte dă cuvântul dlui. director general al. S.C. Aquaserv S.A. Tulcea, dl. Ionel Caraman pentru a prezenta raportul bugetului de venituri și cheltuieli al societății și investițiile. Pentru punctul operațional Sulina, dna. Butu Cheti prezintă analiza bugetului care a fost efectuată pe situațiile financiare preliminare aferente lunii decembrie 2017.

În urma discuțiilor purtate privind taxa pentru apa pluvială, taxă ce se regăsește pe factura cetățenilor din orașul Sulina, se propune ca reprezentanții ai S.C. Aquaserv S.A. să vină la Sulina pentru a se verifica existența rețelei pluviale în oraș, în vederea eliminării acestei taxe pentru apă pluvială. Totodată se cere ca pe factură să apară informații detaliate privind subvenția acordată și se întreabă directorul societății dacă se vor modifica tarifele ca urmare a punerii în funcțiune a stației de epurare.

Dl. director al societății face precizarea că în curând vor avea un soft care va reda toate informațiile pe factură și că nu vor fi afectate tarifele de efectele funcționării stației de epurare.

Avizul celor patru comisii de specialitate este favorabil și propun adoptarea proiectului.

Dl. Președinte supune la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată de executiv și **în urma votului se obțin 9 voturi "pentru" și 2 voturi "abținere" (dl.Popa Sorin și dl.Andrei Victor)** din totalul de 11 consilieri prezenți.

În continuare se trece la ***punctul nr. 2 de pe ordinea de zi, si anume la Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetului local de venituri și cheltuieli a Orașului Sulina și a bugetelor instituțiilor publice și activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii, subordonate Consiliului Local Sulina, la data de 31.12.2017.***

La dezbaterea acestui punct participă și dl. Ivan Adrian-Constantin, fiind prezenți 12 consilieri.

Dl. Președinte dă cuvântul dnei. Epifanov Speranța, șef Serviciu buget-finanțe, contabilitate, impozite și taxe din cadrul aparatului de specialitate al primarului orașului Sulina pentru a prezenta sinteza raportului de specialitate și expunerea de motive pentru acest proiect.

Avizul comisiei buget-finanțe este favorabil.

Nefiind propuneri de modificare, dl. președinte supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu **9 voturi "pentru" și 3 voturi "abținere" (dl. Leon Tudorel, dl. Andrei Victor și dna. Cozma Victoria).**

Se trece la ***punctul 3 de pe ordinea de zi, si anume la Proiect de hotărâre privind stabilirea cotizației anuale a U.A.T. Orașul Sulina la bugetul Asociației Orașelor din România începând cu anul 2018.***

Dl. Președinte prezintă proiectul de hotărâre. Comisia juridică, comisia socială și comisia buget-finanțe acorda **aviz favorabil.**

Dl. Andrei Victor este de părere că nu valoarea este problema, ci mecanismele de stabilire a acestor cotizații.

Dl. președinte supune la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată de executiv și se **obțin 8 voturi "pentru, 2 voturi "abținere" (dna. Vlaciuc Viorica și dl. Popa Sorin) și 2**

voturi "împotrivă" (dl. Andrei Victor și dna. Cozma Victoria).

În continuare se trece la punctul 4 de pe ordinea de zi, și anume la *Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării organigramei și a statelor de funcții ale aparatului de specialitate al primarului orașului Sulina, ale serviciilor publice fără personalitate juridică subordonate Consiliului Local Sulina, pentru anul 2018.*

Dl. președinte dă cuvântul dnei. Epifanov Speranța, șef Serviciu buget-finanțe, contabilitate, impozite și taxe pentru a prezenta materialul.

Comisia juridică, comisia socială și comisia buget-finanțe acorda **aviz favorabil**.

Nefiind propuneri de modificare a proiectului, dl. președinte **supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 9 voturi "pentru" și 2 voturi "abținere" (dl. Leon Tudorel și dl. Andrei Victor) și 1 vot "împotrivă" (dna. Cozma Victoria), din totalul de 12 consilieri prezenți.**

În continuare se trece la punctul 5, de pe ordinea de zi, și anume la *Proiect de hotărâre privind stabilirea salariilor de bază pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul aparatului de specialitate al primarului orașului Sulina, ale serviciilor publice fără personalitate juridică din subordinea Consiliului Local Sulina pentru anul 2018.*

Și acest proiect este prezentat în sinteză de către dna. Epifanov Speranța, șef Serviciu buget-finanțe, contabilitate, impozite și taxe.

Comisia juridică, comisia socială și comisia buget-finanțe acordă **aviz favorabil**.

Nefiind propuneri de modificare, dl. președinte supune la vot **proiectul de hotărâre și se aprobă cu 8 voturi "pentru" și 4 voturi "abținere" (dna. Cozma Victoria, dl. Andrei Victor, dl. Leon Tudorel și dl. Popa Sorin), din totalul de 12 consilieri prezenți.**

Se trece la punctul 6, de pe ordinea de zi, și anume la *Proiect de hotărâre privind emiterea acordului favorabil în beneficiul S.C. MIA DENT S.R.L. Tulcea, titular al contractului de concesiune nr. 4518 din 31.07.2017, având ca obiect exploatarea spațiului cabinet medical, amplasat la parterul imobilului situat în orașul Sulina, str. a III-a, nr. 63 A, în vederea obținerii autorizației de la instituțiile abilitate pentru activitatea de radiologie dentară.*

Dl. președinte prezintă materialul. Avizul celor patru comisii de specialitate este favorabil.

Dl. președinte supune la vot proiectul de hotărâre.. În urma votului proiectul de hotărâre **este aprobat cu 12 voturi "pentru", din totalul de 12 consilieri prezenți.**

În continuare se trece la punctul 7, de pe ordinea de zi, și anume la *Proiect de hotărâre privind organizarea și funcționarea rețelei de școlarizare a unităților de învățământ preuniversitar de stat de pe raza orașului Sulina pentru anul școlar 2018 - 2019.*

Dl. președinte prezintă materialul. Cele patru comisii de specialitate acordă **aviz favorabil** și propun aprobarea proiectului.

Nefiind propuneri de modificare a proiectului de hotărâre, dl. președinte supune la vot. În urma votului proiectul de hotărâre **este aprobat cu 12 voturi "pentru", din totalul de 12 consilieri prezenți.**

În continuare se trece la punctul Diverse.

Dl. Președinte prezintă spre informare următoarele:

- memoriul adresat Ministerului Educației Naționale pentru implementarea Proiectului planului de școlarizare al unității de învățământ Liceul Teoretic "Jean Bart" Sulina pentru anul 2018 - 2019 în

forma propusă inițial, respectiv aceea cu un număr de două clase de a IX-a învățământ liceal cu frecvență - zi, filieră Teoretică, precum și un număr de două clase de a VII-a; dl. Președinte supune la vot susținerea memoriului și se obțin 12 voturi ”pentru”;

- se solicită ca în următoarea ședință Raportul Consiliului de Administrație al S.C. A.S.P.L. SULINA S.R.L. pentru perioada 01.01.2017 - 30.11.2017 să fie prezentat de directorul societății și de Consiliul de Administrație;

- adresele S.C. ASPL Sulina S.R.L. înregistrate sub nr. 3/03.01.2018 și nr. 90/08.01.2018 prin care care se comunică disponibilitatea a două spații de locuit;

- referetul nr. 7353/27.12.2017 prin care se solicită încheierea unui act adițional pentru derularea contractului nr. 4493/2015;

- Adresa Ministerului Sănătății înregistrată sub nr. 5/03.01.2018 referitoare la procedura de înființare a unei structuri care să ofere servicii medicale în locația fostului Centru de Sănătate Sulina;

- adresa S.C. Deltacons S.A. Tulcea înregistrată sub nr. 161/11.01.2018 referitoare la completarea dotării laboratorului de la Stația de epurare ape uzate - oraș Sulina;

- ofertele pentru servicii de asistență juridică.

Nemaifiind alte dezbateri, dl. președinte declară ședința închisă.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal, astăzi data de 31.01.2018.

PRESEDINTE DE SEDINTA,

COJOCARU VLAD

SECRETAR,

Funcționar public cu atribuții delegate,



S.C./S.C.

2 exp.